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Проектът на нова Наредба за пренасянето през границата на страната на парични
средства, благородни метали, скъпоценни камъни и изделия с и от тях и водене на
митнически регистри по чл. 10а от Валутния закон е във връзка с множеството
изменения по отношение на сега съществуващия режим, като последица от
синхронизацията на Валутния закон с европейското законодателство.

С предложението за нов подзаконов нормативен акт се доразвиват промените
приети във Валутния закон по отношение на създаването на два отделни режима
на деклариране на парични средства, благородни метали, скъпоценни камъни и
изделия с и от тях. Създадени са два ясно разграничени режима на деклариране
съобразно изискванията на закона, като изрично се уреждат и документите, които
подлежат на представяне от страна на лицата пред митническите органи.

Наредбата регламентира и определен минимум, под който лицата, пренасящи
скъпоценни камъни и благородни метали няма да са длъжни да извършват
никакво деклариране. В останалите случаи в зависимост от посоката на пътуване и
предназначението на стоките те ще се декларират пред митническите органи по
начините, определени с наредбата.

Несъществени изменения се правят и в режима на деклариране на пощенски
пратки с обявена стойност. Промените са във връзка с промените във Валутния
закон и декларирането им единствено при поискване от страна на митническите
органи, когато пратката е предназначена за държава-членка на Европейския съюз.
Не се променя задължителното деклариране на пратки с обявена стойност,
предназначени за трети страни.



Другите предложения са свързани с определянето на ред, по който Българска
народна банка и банките ще извършват декларирането на пратки с обявена
стойност и воденето на различни митнически регистри от страна на Агенция
„Митници”.
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Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София, София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: edno_gishe@moew.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


